

【党建快讯】联系基层住农家 民族团结一家亲——新疆储备物资管理局结亲党员干部开展“结亲周”活动

新疆局 国储党建 2017-12-13

12月8日上午，新疆维吾尔自治区党委召开自治区民族团结“结亲周”活动视频动员会议，决定从12月10日至12月底，在全疆集中开展民族团结“结亲周”活动，并要求各单位所有干部职工都要由领导干部带头，分批次到“访惠聚”驻村点，与结亲户同吃同住同劳动同学习，深入宣讲党的十九大精神，加强各族干部群众交往交流交融，为实现新疆社会稳定和长治久安凝心聚力。

新疆储备物资管理局（以下简称新疆局）响应自治区党委号召，召开党员干部“结亲周”动员大会，传达12月8日会议精神，并对全局49名结亲干部开展“结亲周”活动进行部署。

“结亲周”活动由局“民族团结一家亲”活动办公室负责组织，机关及事业单位结亲干部根据自身工作实际，分批报名参加。结合实际情况，新疆局派工作组前往南疆进行精准扶贫调研的同时，8日在“访惠聚”驻村点开展“结亲周”活动。在驻村工作队协调安排下，结亲干部与重点人员家属、“三非”人员等家庭同吃同住同劳动，宣讲党的十九大精神，说明收押收教原因，讲清党的政策，理顺思想情绪，帮助解决实际困难，得到了村民们的认可，使村民在思想认识和情感上更贴近党，更加珍惜民族团结的大好局面，热爱中华民族大家庭。

